
問題 0.　
(a) 確率変数Xが密度関数f(x)=1/10 (0<x<10)を持っているとき,Xの分布関数を求めよ。

(b)確率変数Xが密度関数f(x)=1 (0<x<1)を持っているときY=10X1/2の分布関数と密度関数を求めよ。

(c)確率変数Xが密度関数f(x)=1 (0<x<1)を持っているときY=10X2の分布関数と密度関数を求めよ。
(d) 確率変数Xが密度関数f(x)= cx (0<x<10)を持っているとき,定数cの値とXの期待値と分散を求めよ
(d)のヒント：密度関数f(x)を０から１０まで積分し,その定積分が1になるように定数Cの値を決めればよい。
 
解答

(a)    F(x)= ò0x(1/10)dx=(x/10)  (0<x<10), =1 (x>10),=0 (x<0)
(b)    FY(y)=Pr(Y<y) =Pr(10X1/2<y)= Pr(X<y2/100)= y2/100, fY(y)=y/50

(c)    FY(y)=Pr(Y<y) =Pr(10X2<y)= Pr(X<y1/2/101/2)= y1/2/101/2, fY(y)=(1/2)y(-1/2)/ 101/2

(d)    1= cò010xdx= c[(1/2)x2]010dx=c*50より c=1/50.

E[x]= cò010x*xdx=(1/50)(1/3)[x3 ]010=(1000/150)=200/3
 
 

http://mcobaya.hp.infoseek.co.jp/kisotokei/kadai20.htm

http://mcobaya.hp.infoseek.co.jp/kisotokei/kadai20.htm


